



Φορέας Πιστοποίησης & Ελέγχου

# ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ

Ο φορέας Πιστοποίησης & Ελέγχου  
EQA HELLAS A.E.  
πιστοποιεί ότι η εταιρεία

## ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ Α.Ε.

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ, Τ.Κ. 681 00 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

έχει αναπτύξει και εφαρμόζει Σύστημα Διαχείρισης Οδικής Ασφάλειας το οποίο ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις του

**ISO 39001:2012**  
(Σύστημα Διαχείρισης Οδικής Ασφάλειας)  
με πεδίο εφαρμογής

**ΟΔΙΚΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ (ΟΧΗΜΑΤΑ, ΕΠΙΒΑΤΕΣ, ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ)  
ΑΠΟ, ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΛΙΜΕΝΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ & ΕΝΤΟΣ ΑΥΤΩΝ**

Αριθμός Πιστοποιητικού: **ΣΔΟΑ 5261/18**  
Ημερομηνία Έκδοσης Πιστοποιητικού: **03 Φεβρουαρίου 2018**  
Ημερομηνία Λήξης Ισχύος Πιστοποιητικού: **01 Φεβρουαρίου 2021**

Ημερομηνία αρχικής πιστοποίησης: 03 Φεβρουαρίου 2015

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΑΝ. ΓΑΛΑΤΣΑΝΟΣ

Το παρόν, πιστοποιητικό, ισχύει υπό την προϋπόθεση διενέργειας των απαιτούμενων ετήσιων, εντός δωδεκαμήνου από την ημερομηνία έκδοσης, επιθεωρήσεων επιτήρησης και υπόκειται στους κανονισμούς της EQA HELLAS A.E.



ΑΡ. ΠΙΣΤΟΠ. 193  
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΔ

EQA HELLAS A.E.  
ΚΑΛΑΜΑ Π. 30, 152 33 ΧΑΛΑΝΔΡΙ. Τηλ: 210 6834012. Fax: 210 6850985  
url: www.eqa.gr, e-mail: eqa@eqa.gr, info@eqa.gr

[www.eqa.gr](http://www.eqa.gr)

\*Παρακαλούμε ενημερώστε μας για οποιαδήποτε παράπονο σχετικά με τον συγκεκριμένο πιστοποιημένο πελάτη





## **Πολιτική Οργανισμού Λιμένος Αλεξανδρούπολης Α.Ε. για την Οδική Ασφάλεια ΕΛΟΤ EN ISO 39001:2012**

Προκειμένου το όνομα του Οργανισμού να είναι ταυτισμένο με την παροχή υπηρεσιών υψηλής ποιότητας, μία από τις βασικές αρχές συνδέεται με την παροχή οδικής ασφάλειας εντός της ζώνης του λιμένα. Ο Οργανισμός στοχεύει να παρέχει στους πελάτες του και στα λοιπά ενδιαφερόμενα μέρη υπηρεσίες που καλύπτουν πλήρως τις απαιτήσεις τους, να συμμορφώνονται με τις σχετικές νομοθετικές και κανονιστικές διατάξεις σχετικά με την Οδική Ασφάλεια και να επιτυγχάνουν τους στόχους οδικής ασφάλεια που θέτει η Διεύθυνση με οργάνωση, μεθοδικότητα και συνέπεια.

Προκειμένου να επιτύχουμε τους παραπάνω στόχους:

Αναπτύξαμε και εφαρμόζουμε Σύστημα Οδικής Ασφάλειας, το οποίο ικανοποιεί τις απαιτήσεις του προτύπου ΕΛΟΤ 39001:2012.

Δεσμευόμαστε να διαθέτουμε τους αναγκαίους πόρους για τη διαρκή βελτίωση των συνθηκών οδικής ασφάλειας εντός της ζώνης του λιμένα.

Προχωρούμε σε οποιαδήποτε ενέργεια μόνο αν μέσω αυτής προάγεται η ποιότητα, και η διασφάλιση της οδικής ασφάλειας.

Επιδιώκουμε τη συνεχή βελτίωση της αποτελεσματικότητας του συστήματος μέσω της καθιέρωσης και παρακολούθησης δεικτών, των εσωτερικών επιθεωρήσεων και της ετήσιας ανασκόπησης της Διοίκησης.

Δεσμευόμαστε για συνεχή εντοπισμό και παρακολούθηση κινδύνων με στόχο την σταδιακή μείωση τους.

Εξουσιοδοτούμε το προσωπικό να τηρεί τις διαδικασίες του Συστήματος Οδικής Ασφάλειας που το αφορούν με επαγγελματισμό και σε συνεχή βάση.

Ορίζουμε Υπεύθυνο Οδικής Ασφάλειας για την παρακολούθηση της εφαρμογής και λειτουργίας του Συστήματος. Στις αρμοδιότητές του είναι και η συνεχής παρακολούθηση και επικαιροποίηση του αρχείου των εφαρμοστέων νομικών απαιτήσεων σχετικά με τις περιβαλλοντικές πτυχές της εταιρείας.

Όλο το προσωπικό της εταιρείας έχει την πλήρη υποστήριξη στην εκτέλεση των καθηκόντων του. Υιοθετώντας την αρχή της συνεχούς βελτίωσης επενδύουμε στον άνθρωπο, στον σεβασμό στον πελάτη, το κοινωνικό σύνολο και το περιβάλλον.

Η παρούσα Πολιτική για την Οδική Ασφάλεια κοινοποιείται στο προσωπικό της εταιρείας και τα λοιπά ενδιαφερόμενα μέρη, ανασκοπείται περιοδικά, για να διασφαλίζεται η συνεχής επάρκεια και καταλληλότητα της.

Αλεξανδρούπολη, Φεβρουάριος 2015

Ο Πρόεδρος – Διευθύνων Σύμβουλος